
Referat af bestyrelsesmøde i gårdlauget den 17. januar 2023 kl. 19-21 

Tilstede: Karen, Cicéla, Lars, Jakob, Rasmus og Merete (referent) 
Fraværende: Rikke (orlov) 
 

1. Møde den 13. december 2022 

Blev aflyst grundet datoforvirring. 

2. Økonomi – herunder Prioritering af 5-årsplan, bl.a. klipning af hække 

Refusion for Søren er indbetalt og ansøgning til kommunen er Judith og Cicéla i gang med. 
Dejligt at der er kommet styr på kontering så det bliver nemmere at overskue i 2023. 
Rasmus har udarbejdet en 5-årsplan, hvor vi kan se, hvad vi har at arbejde videre med. Denne 
gennemgås på næste møde, så 2023 og 2024 er opdateret til generalforsamlingen. 

3. Siden sidst v/kontaktpersoner 

Cicéla og Merete orienterede om gårdmøde med Judith. 

4. Biodiversitetsmøde med Kommunen v/Karen 

Karen har deltaget i møde omkring KK’s Biodiversitetspulje. 
Vi vil ansøge om penge til udfærdigelse af kvashegn og vandopsamling i gården. Jakob laver 
ansøgningerne. 
Merete sender Jakob priser på robiniapæle og Jakob kontakter Torben for tilbud, da ansøgningen 
skal indeholde tilbudspriser. 

5. Plejeplan landskabsarkitekt  

Udsat til næste møde. 

6. Nyt faldunderlag 

Karen har sørget for at vi har fået faldunderlag ved gynge og legehus til en meget fordelagtig pris.  

7. Bord/bænkesæt ved Scenen “Det Lille Hus” april/maj 

Vi har fået leveret 3 stk. bord/bænkesæt til Sceneområdet. De vil blive samlet til foråret og blive 
malet. 

8. Gårdregler på engelsk 

Gårdreglerne er blevet oversat af Karen. De ligger på hjemmesiden og er lagt på Facebook. De 
mangler at komme op i informationsskabene ved portene (skabene i Skydebanen er væk grundet 



renovering). Cicéla forsøger at finde nøgle til skabene og Jakob prøver at finde ud af, hvor skabene 
er endt. 

9. Ny el i gården 

Cicéla kontakter murer og får direkte nummer til elektrikeren. 

10. Lys i gården om natten 

Der er været forslag fra beboer om at slukke lyset i gården om natten. Judith har orienteret om at 
næsten alle pærer er skiftet ud til LED. Bestyrelsen er ikke tilhænger af at der bliver slukket om 
natten, dels grundet mulighed for at falde over fx et løbehjul og generelt bare af tryghedshensyn. 
Rasmus sørger for at få tjekket lyscensoren så den slukker tidligere. Rasmus har desuden tjekket 
elforbruget og det er ikke stort. 
Rasmus kontakter beboer med svar. 

11. Sand i sandkasser 

Karen undersøger priser på sandkassesand. 

12. Evt. 

Gårdlaugsbestyrelsen vil gerne have, at alle ejendomme stiller med en gårdlaugsrepræsentant til 
møderne, som vi fremover kalder Gårdlaugsmøder. Iflg. vedtægterne skal der være sådan en 
repræsentant i hver bestyrelse. Cicéla kontakter administrationen og får dem til at sende skrivelse 
ud sammen med dagsordenen til generalforsamlingen torsdag den 20. april 2023. 

Lars tager teten omkring musik til sommerfesten lørdag den 17. juni kl. 14-17. 

Næste møde blev fastsat til tirsdag den 21. februar 2023 kl. 19-21 i fælleslokalet ved 
Absalonsgade. Rasmus sørger for at booke lokalet. 

 
 


